

Πώς αποτιμά το δημοψήφισμα

Κυβέρνηση: Στηρίζουμε τη σταθερότητα και τη δημοκρατία στην Τουρκία

Με προσοχή και ενδιαφέρον παρακολουθεί η κυβέρνηση τις εξελίξεις στην Τουρκία μετά την οριακή επικράτηση του «ναι» στο δημοψήφισμα του Ερντογάν. «Στηρίζουμε τη σταθερότητα και τη δημοκρατία στη γείτονα» αναφέρουν πηγές.

Το σχόλιο των κυβερνητικών πηγών που επικαλείται το Αθηναϊκό Πρακτορείο έχει ως εξής:

«Παρακολουθούμε με προσοχή και ενδιαφέρον τις εξελίξεις στη γείτονα και τα αποτελέσματα του δημοψηφίσματος. Οι αποφάσεις του τουρκικού λαού για το μέλλον του θα γίνουν σεβαστές. Εμείς στηρίζουμε τη σταθερότητα και τη δημοκρατία στη γείτονα. » Επιθυμούμε μια Τουρκία που να συνεισφέρει στο διάλογο και τη συνεργασία μας στη βάση του αλληλοσεβασμού.»



Συσκέψεις και ομιλίες

Γεννηματά από τη Σύμη: Ο Ερντογάν να πολιτευτεί πλέον με σεβασμό

Στη Σύμη ήταν η πρόεδρος της Δημοκρατικής Συμπαράταξης, Φώφη Γεννηματά συνοδευόμενη από τον αντιπρόεδρο της Βουλής Δημήτρη Κρεμαστινό και τοπικά στελέχη του κόμματος.

Η κ. Γεννηματά έφθασε στο νησί, με το οποίο διατηρεί οικογενειακούς δεσμούς, νωρίς το πρωί της Δευτέρας όπου την υποδέχθηκε ο δήμαρχος Ελευθέριος Παπακαλοδούκας και αρκετοί κάτοικοι του νησιού και στην συνέχεια κατέθεσε στεφάνι, σε ανάλογο κλίμα συγκίνησης, στο μνημείο του πατέρα της.

Ακολούθησε σύσκεψη με κομματικά στελέχη ενώ στην συνέχεια πρόκειται να μεταβεί στο δημαρχείο του νησιού όπου είναι προγραμματισμένη σύσκεψη για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι της Σύμης.

Μιλώντας για την Τουρκία, εξέφρασε την ευχή



ο Ερντογάν να σταματήσει τις προκλήσεις και να πολιτευτεί με σεβασμό στις διεθνείς συνθήκες. «Εμείς θέλουμε δημοκρατία και σταθερότητα στην Τουρκία και σχέσεις καλής γειτονίας, βασισμένες στο διεθνές δίκαιο.»



Ηχηρό «όχι» στον Ερντογάν είπαν στα Κατεχόμενα

Με μεγάλη διαφορά επικράτησε στο κατεχόμενο τμήμα της Κύπρου το «Όχι» στο δημοψήφισμα του Ερντογάν.

Σύμφωνα με τουρκοκυπριακά μέσα ενημέρωσης, μετά την καταμέτρηση των ψήφων στην Τουρκία, ανακοινώθηκε ότι το αποτέλεσμα είναι 43,39% «Ναι» και 56,61% «Όχι».

Η ψηφοφορία είχε διεξαχθεί στα Κατεχόμενα από 5 έως 9 Απριλίου και σε αυτή είχαν πάρει μέρος Τούρκοι και Τουρκοκύπριοι.

Καταστράφηκε ολοσχερώς η μονάδα ζωοτροφής

Ολοσχερώς καταστράφηκε η επιχείρηση παραγωγής και αποθήκευσης ζωοτροφών, που βρίσκεται στο 12ο χιλιόμετρο της εθνικής οδού Άρτας-Πρέβεζας κοντά στην Φιλιπιάδα, που τυλίχτηκε στις φλόγες την Δευτέρα το πρωί.

Παρά την άμεση επέμβαση της Πυροσβεστικής, η

φωτιά πήρε γρήγορα διαστάσεις και κατέστρεψε μηχανήματα, πρώτες ύλες και αυτοκίνητα.

Στην μάχη της κατάσβεσης της πυρκαγιάς συμμετείχαν 21 άνδρες με 9 πυροσβεστικά οχήματα. Το ανακριτικό τμήμα της Πυροσβεστικής διερευνά τα αίτια που προκάλεσαν την πυρκαγιά.

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

